

Łódź 14 listopada 2023

Sygnatura: ZP/120/2023

Sprawa: **Dostawa i montaż mebli dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Medycznego w Łodzi.**

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Zamawiający w zał. nr 2-opis przedmiotu zamówienia w opisie pakietu X poz. 1 - biurko zawarł wymóg "blat charakteryzujący się podwyższoną odpornością na odrywanie obrzeża i wodoodpornością". Warunek ten jest do spełnienia w przypadku zastosowania doklejki w technologii bezspoinowej tzw. „laserówka”. Czy Zamawiający wymaga zastosowania tej technologii zgodnie z wymogiem zał nr 2 ?

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje zastosowanie doklejki w technologii bezspoinowej tzw. „laserówki”, jak i innych metod, które spełniają wymagania opisane w OPZ.

Pytanie 2

Zamawiający w zał. nr 2-opis przedmiotu zamówienia w opisie pakietu X poz. 1 - biurko opisał: blat bez ostrych krawędzi". Czy Zamawiający wymaga wykonanie narożników blatu z zaobleniem płyty(zgodnie z załączonym zdjęciem)?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykonania narożników blatu z zaobleniem płyty (zgodnie ze zdjęciem jakie zostało załączone w OPZ)

Z-ca Dyrektora

Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych